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Таблиця 1  
Порівняльний аналіз результатів сегментації 

 

Висновки 
За допомогою аналітичного підходу досліджено основні методи та алгоритми комп’ютерного 

зору на низькому рівні обробки зображень з використанням бібліотеки OpenCV, що дозволило 
виділити базові компоненти для обробки гістологічних та цитологічних зображень. Результати 
попередньої обробки зображень з використанням бібліотеки  OpenCV наведено у таблиці 1. 
Перевагою використання даної бібліотеки у порівнянні з іншими програмними пакетами є великий 
набір методів та алгоритмів комп’ютерного зору, а також проста інтеграції з програмами, написаними 
на мовах програмування: Java, C++, Pyton. 

Даний модуль розроблений в рамках проекту «Гібридна інтелектуальна інформаційна 
технологія діагностування передракових станів молочної залози на основі аналізу зображень». 
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І. Постановка проблеми 
Задача виділення меж фрактальних об’єктів на зображенні є частиною задачі локалізації 

об’єктів на зображеннях. Існує багато методів локалізації, проте всі вони мають певні межі точності і 
не є універсальними в будь-якій галузі [1-3]. Всі ці методи, згідно класифікації наведеній у праці [3], 
поділяються на методи обробки зображень по апріорних даних або про ознаки пікселів об’єктів або 
власне об’єктів.  

Ймовірнісні методи локалізації базуються на локалізації зображень об’єктів, узгодженій з 
критерієм якості виявлення [4, 5]. Нехай область локалізації, тобто область можливого розміщення 
об’єкта j класу на зображенні, позначена через Dj. Нехай y(n1,n2) – вектор ознак для фрагмента 
зображення з координатами n1, n2, 1 – вибраний клас для фрагмента, що аналізується, Rl і Rj – 
значення ризиків для розташування можливого об’єкта l чи j класів. 

Загальний критерій виявлення записується наступною формулою: 
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Залежно від використаного критерію якості ймовірнісні методи поділяються на локалізацію по 

мінімуму сукупного ризику, локалізацію об’єкта по максимуму правдоподібності, локалізацію 
об’єкта по мінімуму значення альтернативної функції правдоподібності, локалізацію об’єкта з 
допомогою класифікаторів-вишукувачів. [3-5]. 

Однак всі наведені вище методи не є універсальними, вимагають багато попередньої 
статистичної інформації. Тому актуальним завданням є розробити програмний модуль, який дозволяє 
виділяти межі на фрактальних об’єктах, застосовуючи ймовірнісні методи, та їх досліджувати. 

ІІ. Мета роботи 
Метою розробки є підвищення ефективності робіт по виділенню меж фрактальних об’єктів на 

основі ймовірнісних методів у задачі локалізації об’єктів.  

ІІІ. Особливості програмної реалізації модуля 
У роботі розроблено програмний модуль, який дозволяє виконувати певний набір функцій із 

зображеннями, зокрема формування фрактального зображення, виділення його певних фрагментів, 
виділення меж певних об’єктів на зображенні та збереження даних про характеристики та 
розміщення об’єктів у файл. 

Висновок 
Розроблено програмний модуль виділення меж фрактальних об’єктів на зображеннях, який 

базується на ймовірнісному підході. 
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І. Постановка проблеми 
Аналіз текстурних властивостей біомедичних зображень складається із операцій виділення 

непохідних елементів – мікрооб’єктів та оцінки структурних залежностей між ними. Переважна 
більшість ознак класифікації захворювань на основі зображень є ознаками ядер та границі різних 
груп мікрооб’єктів. На основі розбиття Вороного і триангуляції Делоне  можна побудувати ознаки 
просторового порядку: кількість вузлів, кількість ребер, цикломатичне число, кількість трикутників, 
число k-шляхів, спектральний радіус, власна експонента, кількість трикутників та ін. 

IІ. Мета роботи 
Процес аналізу біомедичних зображень складається із таких кроків: детекція мікрооб’єктів, 

виділення необхідних клітинних структур, класифікація на нормальні та спотворені частини, оцінка 
їх чисельних ознак та класифікація зображень [1,2]. Метою роботи є розроблення текстурних ознак 
зображень на основі графових моделей. 


